Lis yunresns

MapLupyTHbIA INCT
Ne OTBET NPABUJ1O ®UHAHCOBOIO
CTAHUUU FrPAMOTHOIO NOBEAOEHUA
1 1. 135 py6 / kr. HeT Bcerga npocuntbiBaTh MOCNencTBud
) 2. 75 000 py6. Het CBOUX OENCTBUN

1. 5040 py6. y Hee HeT
2. TAaKOW CYMMbl KOHTPpONMpOBaTb CBOU XenaHna

2. 20 pHen

1. Ha 650 py6. NnaHnpoBaTb CBOU pacxXoabl.
3. 2. Cawa — HeT, a nmMa CTpeMuTbCca cnegoBaTbh CBOEMY

n MaTtBen — ga (OMHAHCOBOMY MNaHy
4 1. Mapku b B BOCKpeceHbe CpaBHUBaTbL NpensioXXeHus, Bblbunpas
) 2. Vlcneub camMmnm Hanbonee MMHAHCOBO BbIrOAHOE

1. 6100

5. 2. 4 mecaua JenaTtb cobepexxeHunsa
s yyalmxcs
MapLupyTHbIA JINCT
Ne OTBET NMPABUJ1O0 ®UHAHCOBOIO
CTAHUUU rPAMOTHOIO NOBEAOEHUA

1.
2.
3.
4,
S.




CraHymns Ne 1

Erop xoten kynutb 1 Kr XopoLunx nepcmnkos no 120
py©6. 3a Kr, HO MOAAaNCAa Ha YroBOpbl NPOAaBLa U
Kynun 3 Kr nepcukoB no 90 py6. 3a kr. Korga oH
MPULLEN AOMOWN, TO MOHA — OAMH KUOrpamMMm nep-
CMKOB HEKAYEeCTBEHHbIM 1 ero npuaéTtcsa BbIOGPO-
cnTb. MO KaKOW LeHe 3a KUNorpamMm B utore po-
cTanucb Eropy nepcukn? MoO>XXHO I CUUTaTb ero
MOKYINKY BbIrOQHOW?

r~ )
MamMa HaTtawm oyeHb xoTena KynmnTb cebe HOPKO-
BYIO LWYyOy 3a 65 000 pybnen. Ho nockonbky 3ap-
nnaTta ee coctaBngeT 25 000 pybnen exemecay-
HO, TaKYO NOKYMKY OHa He Morsa cebe No3BOINTb.
OpgHaxgbl, NpOoxXoas OKOMO MarasnHa, oHa yBumaena,
UTO Ha WYyObl ob6baBneHa cknaka 30%. CTOMMOCTb
wyO6bl co ckmgkom coctaBuna 50 000 py6. Pewuus,
UTO 3TO OYEeHb BbIrogHOE npepsioXkeHne, Mama Ha-
Tawwn B3asa Kpeaut B pa3mepe 50 000 pybnen B
MUKPODUHAHCOBOW opraHm3aumm non 10% exxeme-
CAYHOrO nJlaTexxa, HagesACb, UTO CMOXEeT paccyum-
TaTbCA 3a 2 Mecqaua. Ho Mama HaTawwm 3abblina, 4to
obAa3aTesibHble TpaTbl HA MUTaHME, TPAHCMNOPT W
KOMMYHaJibHble nnaTtexun coctasnatoT 15 000 py-
6nen exxeMeca4yHo, M1 OT HUX OTKA3aTbCs HENb34.
Mo kakou ueHe B ntore Mmame Hartawm gpocranacb
Ly6a? MO>XXHO 11 CYUUTATDb €€ NOKYNKY BbiroaHON?

\_ J

He 3a6yabre cchopMynupoBaTsb nNpaBmnio ghuHaHCOBO-rPaMOTHOIO MoOBe[eHHs,

npoaeMOHCTPHUPOBaAHHOE B AaHHbIX 3agaYax.




CraHymns Ne 2

4 )
Malua nony4yunnia Ha OeHb POXKAEHUA OT poauTenemn

5 Tbicau pyo6nen. OHa oyeHb OOpagoBanachb M 3a-
Kaslana B OgHOM VIHTepHeT-MarasmHe HOBYO OOKY
3a 1350 py6. n 6ny3ky 3a 950 py6., a B agpyrom MH-
TepHeT-MarasmHe 3aka3ana KpoccoBkM 3a 2500
py©O. NMnaTta 3a AOCTaBKYy cocTaBngeT 5% oT cTtou-
MOCTM MOKYMNKWN. B Kakylo cyMMy o6ownucb Mawe
ee XeaHua?

r~ )
JeHnc nobut urpaTtb B pPasfIMYHble UTPbl HA Te-
nedoHe. [1n9 yCcOBepLUEHCTBOBAHMM CBOEro nep-
COHaXXa OH MOoAnNMcanca Ha MAaTHbIM KOHTEHT. 1o
NTOraM Mecsdua cuyeT 3a TesiedOoH YyBENNUUIICSH Ha
1000 pybnen, 4ToO OYEeHb He MNOHPABUIIOCb €ro
pooutensaM. Ha Kakou nepuopn BpeMeHu [eHuc
ocTanca 6e3 KapMaHHbIX AeHer us-3a CBOUX XKe-
JIJAHUW, eCc/iM Ha KapMaHHble pacxodbl poauTenu
BblOaBanv eMy Kaxxabl geHb 50 pybnen?

He 3a6yabpre cchopMynnupoBaTb rnpaBmnio gpUHaHCOBO-rPaMOTHOIO MOBe[eHMHs,

npoaeMOHCTPHUPOBaAHHOE B AaHHbIX 3agavYax.




CraHymnss Ne 3

4 )

BuneT Ha ooHy noe3gky ctouT 30 pybnen, npoe3a-
HOWM Ha Mecsl, NO3BONIAKLWNMM cAeNaTb HEOrpPaHu-
YyeHHOoe KonnyecTBO noesnok, — 580 pybnen. AH4A
Kynuna npoe3gHon u caenana 3a Mmecay, 41 noe3n-
Ky. Ha CKONbKoO 6onbLue OHa O6bl NOTpaTUa, ecinu
Obl KaXKAbIX pa3 nokynasa 6uneTbl Ha OAQHY No-
e3nky?

4 )
Cawa, Anma n MaTtBen nocTtaBunm cebe uenb npu-
obpecTn yepes rog Ha CIKOHOMIIEHHbIE KapMaH-
Hble OeHbrn cKkenTéopabl NPUMEPHOW CTOMMOCTbIO
2190 py6nen. Onpepenun, peanbHylO M, [OCTU-
XKUMYIO Lefib OHM NocCcTaBunun, ecnm Calla MOXeT
Kaxxgbl geHb OTKMagbiBaTbh 5 py6., uMa — 6 py6.,
MaTtBen — 7 pybnen.

/

He 3a6yabpre cchopMynupoBaThb rnpaBmuio (puUHaHCOBO-rPaMOTHOIroO MoBegeHUs,

npoAgeMOHCTPHUPOBaAHHOE B aHHbIX 3agaYyax.




CraHymnss Nc 4

e

BaM He06X0amMMOo KynnTb AOMOMN MbISIO.

a) B onTtoBOM MarasmHe MbI1IO0 NpoaaeTcs TOSb-
KO yNnakOBKaMun. YMakoOBKa Mblna Mapku A CTo-
nt 438 pybnen, a Mmapkn b — 205 pybnen 29
Koneek. Npun 3TOM B ynakoBke Mapkun b BgBoe
MeHbLLEe KYCKOB Mblfla, YEM B YMNAaKOBKaxX MapKu
A. Kakoe MbII0 CTOUT KYMUTL?

6) B BocCKpeceHbe LUeHa cHmxaetca Ha 10%.
B Kakon geHb CTOUT NPOU3BECTU MOKYMNKY?

B KaKoM AeHb Hef el U Kakoe MblIo Bbl Kynute?

/

Bbl )geTe roctem Ha 4am U peLunnmn

YroCTUTb X BMHAMMN.

CyLiecTByeT HECKOJIbKO BAapMaAHTOB:

a) Kynutb rotoBble O/IMHbI B «BninH-
HOM OBOPUKeE» Mo LeHe 35 pybnen
3a 1 WTYyKY.

6) Vcneub 6n1MHbI goMa. [Npun 3TOM Ong
NPEUroTOBMIEHUA TeCTa NOHaJ06AT-
ca anuo, MOJIOKO, caxap, MYKa,
pacTuUTeNbHOEe Macno.

MpoaykTt LeHa CKonbKo Heo6xoauMo ansi tecta | CTOUMMOCTb
MyKa 76 py6/kr 0,2 Kr
Monoko 60 py6/n 0,2 Mn
PactutenbHoe 90 py6/n 0,05 kr
Macso
Caxap 110 py6/kr 0,02 kr
Anua 99 py6/mec 1wt

N3 ogHOM MopuMm TeCcTa MOXHO mncrnedb 10 61MHOB.
Kakou cnoco6 Bbl BbibepeTe?

He 3a6yabre cchopMynupoBaTsb rnNpaBmnio pUHaHCOBO-rPaMOTHOIO MoBe[eH!s,

npoaeMOHCTPHUPOBaAHHOE B AaHHbIX 3agaYax.




CraHymnst N 5

4 )
CeMbsa VIBaHOBbIX MOTpaTU/ia B Mae Ha NUTaHME U
TpaHcnopT 26 800 pybnen, a Ha NpuodbpeTeHne
ogexabl 1 06yBM — B YeTblpe pa3a MeHblue. Kpo-
Me TOro, Ha KBAapTUPHYIO NaaTy U apyrue TekyLime
pacxoabl ywno 23 100 pybnen. CKONbKO peHer
yAanocb MBaHOBbIM OT/IOXXUTb Ha JIETHUWN OTAbIX,
€C/IN OHU peLunnn OTKlaablBaTb Ha HEro BCe He-
M3pacXoOoBaHHbIE 3a Mecsdl, OOXOAbl, MPU 3TOM
obWKMM OOXod CeMbUM B 3TOM Mecsue COoCTaBU
62 700 pybnen?

r )
Y MOIOOON CeEMbU COBMECTHbIN eXXeMeCsYHbIN 00~
xopn cocTtaBngeT 50 000 pybnen, a ob6a3aTesibHble
exxeMecsauHble pacxoabl (MMTaHMe, KOMMYHaJlbHble
naaTeXxu, TpaHcnopT u npodee) — 43 000 pyobnen.
K Hauany TeKyLlero roga CeMbe yaaaoCb HAKOMUTb
45 000 py6nen. CeMbsa NnaHUpPyeT KYN1UTb HOBYHO
Mebeslb Ha KYXHIO CTOMMOCTbIO 67 000 pybnen 3a
cyeT COOCTBEHHbIX CPeacTB. Yepe3 CKONbKO Me-
cAueB cOoepe)XXeHUn ceMbsl CMOXKeT 3TO caenaTb?

N /

He 3a6yapTe cchopMmynmpoBaTe npaBnio (puHaHCOBO-rpPaMOTHOIro nNoBeaeHusl,

npoAgeMOHCTPHUPOBaAHHOE B aHHbIX 3agaYyax.




